

CERTIFICATE

La société

TDV Industries
43 rue du Bas des Bois
CS 41217
53002 LAVAL Cedex, FRANCE

est autorisée, selon le STANDARD 100 by OEKO-TEX® et le rapport
d'essais 21-01106, 21-01628, 21-01686, à utiliser le label STANDARD 100
by OEKO-TEX®



pour les articles suivants:

Tissus blancs, teints (colorants cationiques, basiques, cuves, dispersés, réactifs), imprimés (colorants de cuve et pigment noir), apprêtés destinés à la confection de vêtements de travail produits à partir de fils en 100% coton, 100% polyester, 100% polyester recyclé, coton/polyester, avec ou sans élasthanne et polyester Trévira CS et/ou aramide/viscose teint masse, modacrylique/viscose, avec ou sans antistatique, méta-aramide teint masse noir ou bleu et/ou lin (coloris marron), et leurs mélanges. Pouvant être apprêtés avec un produit ignifuge et des produits biologiques actifs acceptés par OEKO-TEX®. Pouvant contenir des fibres ayant des propriétés ignifuges acceptés par OEKO-TEX®.

Tissus pouvant être traités hydrofuges et oléofuges.

Elaborés pour partie à partir de matières premières déjà certifiées selon le STANDARD 100 by OEKO-TEX®.

Les résultats des contrôles effectués selon le STANDARD 100 by OEKO-TEX® Annexe 4, classe de produit II, ont été réalisés sur les articles susnommés et démontrent qu'ils respectent les exigences de l'écologie humaine du STANDARD 100 by OEKO-TEX®, actuellement définies dans l'Annexe 4 pour les articles en contact direct avec la peau.

Les articles certifiés satisfont aux exigences de l'Annexe XVII de REACH (y compris l'utilisation de colorants azoïques, la libération du nickel, etc), à l'exigence américaine concernant la teneur en plomb totale dans les articles pour enfants (CPSIA ; à l'exception des accessoires fabriqués à partir de verre) ainsi qu'à la norme chinoise GB 18401:2010 (les exigences d'étiquetage n'ont pas été vérifiées).

Le titulaire de ce certificat, s'est engagé par une déclaration de conformité selon l'ISO 17050-1, d'utiliser le label STANDARD 100 by OEKO-TEX® uniquement sur les articles conformes à ceux initialement testés. La conformité est vérifiée par des audits.

Le certificat CQ 601/3 est valable jusqu'au 28.02.2022

Lyon, 28.05.2021

Richard MARTINETTI
Responsable Service Certification OEKO-TEX®



CERTIFICATE

The company

TDV Industries
43 rue du Bas des Bois
CS 41217
53002 LAVAL Cedex, FRANCE

is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report 21-01106, 21-01628, 21-01686



for the following articles:

Bleached, dyed (cationic, basic, vat, disperse, reactive dyes), printed (vat dyes and black pigment), finished fabrics, for work clothing, produced with yarns in 100% cotton, 100% polyester, 100% recycled polyester, cotton/polyester, with or without elastane and polyester Trevira CS and/or aramid/viscose dope dyed, modacrylic/viscose with or without antistatic, meta-aramid dope dyed in black or dark blue and/or linen (brown colour), and theirs blends.

Partly finished with flame retardant product and with biological active products accepted by OEKO-TEX®. Partly produced with fibres accepted by OEKO-TEX® having flame retardant properties.

Fabrics can be treated water and oil repellent.

Partly based on raw materials already certified according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®.

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 4, **product class II** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 4 for products with direct contact to skin.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate CQ 601/3 is valid until 28.02.2022

Lyon, 28.05.2021

Richard MARTINETTI
OEKO-TEX® Certification Center



CERTIFICATE

Die Firma

TDV Industries
43 rue du Bas des Bois
CS 41217
53002 LAVAL Cedex, FRANKREICH

erhält nach STANDARD 100 by OEKO-TEX® die Berechtigung, gemäß unserem Gutachten, Nummer **21-01106, 21-01628, 21-01686**, das STANDARD 100 by OEKO-TEX® Signet



für folgende Artikel zu führen:

Bedruckte (Küpenfarbstoffe und Schwarzpigmente), gefärbte (Kationisch-, Basisch-, Küpen-, Dispersionsfarbstoffe und Reaktivfarbstoffe), gebleichte Stoffe mit Appretur für die Herstellung von Arbeitsbekleidung: 100% Baumwolle, 100% Polyester, 100% recyceltem Polyester, Baumwolle/Polyester, mit oder ohne Elastan und Polyester Trevira CS und/oder Aramid/Viskose spinndüsengefärbt, Modacryl/Viskose mit oder ohne Antistatikfasern, Meta-Aramid spinndüsengefärbt in schwarz und dunkelblau und/oder linen (braune Farbe), und ihre Mischungen. Können mit von OEKO-TEX® zugelassenen flammhemmenden Substanzen sowie biologisch aktiven Produkten appretiert sein. Können von OEKO-TEX® akzeptierte Fasern mit flammhemmenden Eigenschaften enthalten. Die Stoffe können eine Behandlung zur Erlangung wasser- und ölabweisender Eigenschaften erhalten haben. Hergestellt aus teilweise bereits nach STANDARD 100 by OEKO-TEX® zertifizierten Rohstoffen.

Die Prüfungen an o.g. Artikeln wurden nach STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Anhang 4, **Produktklasse II** für Produkte mit Hautkontakt durchgeführt und haben ergeben, dass die derzeit in Anhang 4 geltenden humanökologischen Anforderungen des STANDARD 100 by OEKO-TEX® erfüllt sind.

Die zertifizierten Artikel erfüllen geltende Anforderungen des Anhangs XVII von REACH (inkl. Verwendung von Azofarbstoffen, Nickellässigkeit, etc.), die Amerikanischen Anforderungen zum Bleigesamtgehalt in Kinderartikeln (CPSIA, ausgenommen Zubehör aus Glas) sowie des chinesischen Standards GB 18401:2010 (Etikettierungsanforderungen wurden nicht überprüft).

Der Inhaber des Zertifikates hat sich dem Institut gegenüber durch eine Konformitätserklärung gemäß ISO 17050-1 verpflichtet, nur mit dem Prüfmuster konforme Ware mit dem STANDARD 100 by OEKO-TEX® Signet zu kennzeichnen. Die Konformität wird durch Audits überprüft.

Dieses Zertifikat CQ 601/3 ist gültig bis 28.02.2022

Lyon, 28.05.2021

Richard MARTINETTI
OEKO-TEX® Certification Center

